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④ 与 式 = 53 +3
= 6I
mm

(2) n 角形 の 内角 の和 は 180 ( n - 2) より
六角形 の 内角 の和 は
180 × ( 6 - 2 )

= 180 × 4

て 20
=

mm



2
.

() 32 = 9 .2( )= δ なので 978
.

: 37 23

負 の 数 であることに 注意 して
- 3 [ - 23mmmw

(2 ) 徒歩 通学 : 自転車通学 = 5 : 2 より
自転車通学 してる生徒の 人数 は

2

126 ×

5tz = 126 ×

7
= 36人
mmm

(別転車通学 の 生徒の 人数 を x 人とするとい
徒歩通学 の 生徒 の 人数 は 126 - x

人

126 -x ): x = 5 : 2

∴ 5x = 2 ( 126 - x )

5x = 252 - 2x

17x = 252

x = 36
mm

(別解 2 )
自転車通学 の 生徒 の 人数 を x 人徒歩通
ッ

の 生徒 の人数字を Y 人 とする

{ xty = 126 ー ①

y : x = 5 : 2 一 ②



② より
5x = 2 y ⇒ y = 25 x

これを ① に代入 して

x + 5 x = 126

号x = 126 ∴ x = 36
mm

(3 )

① → ② の 順 でグラフを
⑤

婁 書 く
、

① x = 20 のとき
y
=1200

②
を通 る

。
また

、 毎分 60m

で進んだのでグラフの
傾 きは 60 である

② ① のグラフは Y = 600 n とき x=10 を 通
る

≈

花屋 までの 道 の

よって
,
えりかさんは 4 分 ～ 10 分 まで 花屋

に 立 ち 寄 ったことになる 。 この
間
えりかさんは

移動 していないので y = 600 のグラフを
書し



(4 ) y = ax " において xが P から f まで 変化
するときの 変化 の割合は a ( p - q) で 表 される

。

Y =ax において x が 2 から 6 まで 変化
するときの 変化 の 割合 が 一 4 なので

a ( 2 + 6 ) = - 4

8a = - 4

∴ a =
- I
nm

( 5 )

i A と 平面 な 面 は玉

i

ふ
…

…

3
.

( 1 )

①

2 a tb が 最 小 となるのは。

箱 P から 1 la = 1 )
.

箱 Q から 2 ( b = 2 )

の 王 . を取 り 出 したときなので
2 × 1 4 2 = 4
i



2 a tb が 最 となるのは大
箱 P から ta =

.

箱 Q から4 4 ) 5 ( b = 5 )

の 王 . を 巨取 りれしたときなので
2 × 4 + 5 凸

コインが 点 D にとまるの
5
,
10

,
6 ,11 4

,
9 は2 atb = 8 . 13 の

ときである

, 7 ,122 , 8,133

( ; ) 2 a t b = 8 のときき

(a b ) = (2 , 4 )
(
3 ,

2

) の 2 通 り ～
一

( i ; ) 2 a th = 13 のとき

(a
,
b ) = ( 4

,
5 ) の 1通 り
～

よてコインが 点 D にとまる 場合は 通り
～
3

②

にとまるときA
2 a tb = なので5

,
10

2atb = ⇒ (a , b ) =5 ( 1
,
3 )

2a th = ⇒ (a
.
b ) -0 ( 3

,

4 )
,
( 4

,

2 )

の 通 り
～

3



B にとまるとき
2 a t b = 6

,
いなので

、

2atb = 6 ⇒ (a b ) = ( 1 , 4 ) , (2 , 2 )
2a th = 1 ⇒ (a

,
b ) = ( 3 , 5 ) ( 4 .3

)

の 4通 り
～

C にとまるとき
2 a tb = 7 ,12 なの

2 a tb = 7 ⇒ ( a . b ) = ( 1
,
5 )
,
( 2 , 3 )

2 a t b = 12 ⇒ (a . b ) = ( 4
,
4 )

の 3通 り
～～

D にとまるとき
のより 3通 り
m

E にとまるとき
2 a tb = 4

.
9 なので

2atb = 4 ⇒ (a . b ) = ( 1
,
3 )

2 a tb = 9 ⇒ la , b ) = (2 , 5 )
.

( 3
,
3 )

の 3 通り
～

よ。 て 、 場合 の数が 最 も 大 きいのは B にとまる
ときの 4 通 り 。

玉 の 取 り 出 し 方 は 4 × 4 = 16通り
したがて 。 求 める確率 は

4
ー 然16



凸
最小値 最大値
K 17

? 範囲 = 31 m 46 m

よて

最小値 : 46 - 31 = 15 m
～

② 25 」

ー
0000000000000000000000000

と 中央値
デ ー タ 数 が 25 個 のとき 中央値はデ ー タを 小 エ…

順 に 並 べたときの 13番目 の 値 である

A班 の 中央値 は
25 ～ 30 m

↑ ワ 6 B班 の 中央値 は
」 14 」"

* 19 30 ～ 35 m

したがて中央値 を 比べると B王 の 方 が
…

大 きい



屮
+ の 位 の 数 を x - の 位 の 数 を Y とする

。

百 の 位 の 数 が + の 位 の 数 より 2 大きから
百 の 位 の 数 は( x +2 ) と 表 される

各位 の 数 の 和 が 18 だから
(x + 2) t x ty = 18
m m m

百 の位 + の 位 一 の位

これを 整理 して
2x ty = 16 ー①

はじめの 自然数 は
100 (x + 2 ) tlOx t y = 1 l 0 x t

y + 200

百 の 位 の 数 と 一 の 位 の 数 を 入 れかえてできる
自然数は

100 Y t lox + (x +2 ) = 11 x t coof + 2

この 自然数 ははじめの 自然数 より 99 小 さ " ので
/

11 x t 100φ+ 2 = 1 " 0 x - y +200 - 99
mnmmmn

入れかえた 自然数 はじめの 自然数
これを 整理 して

.

99 x - 99 y = - 99
: .x . y = 1 一 ②

①
.
② を 連立 して

2 x t y = 16 ー ①
十ー②

3x = 15



x = 50 これを ② に代入 して
5 - y = - 1

- y =
- 6 : yY = 6

これらは 問題 に適 してる 。よて
百 の 位 の 数 = 5 + 2 = 7
+ の 位 の 数 = 5
ー の 位 の 数 = 6

より 求 める 自然数 は 756
～

5
.

OABF と ODBG に
② おいて

仮定 より
ィ

AB = B - ①D

LBAF = LBDG ー ②
入.

X LABC = LDBE 一 ③
"

0

LABF = - LABC - LCBE ー④

LDBG = LDBE - LCBE 一 ⑤
③

.
④

.
⑤ より
∠ ABF = LDBG ー⑥

①
,
②
.

⑥ より 1 組 の辺 とその 両端 の 角が
それぞれ等 しいので



LABF ≡ 0 DBG

合同 な 図形 の 対応 する 辺 は 等 しから
AF = D G (証明終わり )

6
.

() 点 P は 直線 l cm の 交点 なので

Y = Ix + 4 一 の{ y = -1 x + 2 一②

の ① +② より
2 y = 6 ∴ y = 3

Y = 3 を ① に 代入 して

3 = 1 x + 4

- Ix= 1 : . x = - 2

よ , て P ( - 2 , 3 )
m



(2 )

の
は … 点 Q は Y 軸 上 にありー Q ( 0, 6 ).
ー@0 0

S 領
R Y 座標 が 6 なの

(. 8
.
6 ) (4

,
6 ) Q ( 0

.

6 )

R
.
S は Q を 通 り

(-2
,
3 )

x軸 に平行 な直線と
l

.
m の 交点 なので

R .

S の Y座標 は 6
.

。 R について
l 上 にあり Y = 6 なので

6 = 1 x t 4

Ix = 2 : x = 4 : R (4 , 6 )
～

a S について

m 上 にあり Y = 6 なので

6 = - ±xt 2

Ix = - 4 ∴ x = - 8 : . S( -8 .6
)～

0 PRS の

: - -8 )《 13底辺
高 さ : 6 - 3 =凸



よて OPRS の 面積 は

Ix × 3 ～2 18

②
∞ 点 A について

Q 直線l の 切片 なので
ー

男
0

oR A ( 0 .
4 )

mm

(0 ,411
(-2, 3) …
… 2

。 点 B について
\

2
ノ

0
,
2 )1 直線 m の 切 なので片

B ( 0
,

2)
m

LABP の

底辺 : 4 - 2 = 2
m

高 さ : □ - (-2 ) = 2
m

: O ABP = 1 × 2 × 2.

(O, t ) 点 Q は Y 軸 上 にあり
Q Y 座標 がなので七
主

男 ∞

R Q ( O )t(0 ,411
(-2, 3) …T 2

R
.
S は Q を 通 り

\ /2

^ x軸 に平行 な直線と0
,
2 )(

l
.
m の 交点 なので
R . S の Y座標 は



。 R についてて
l 上 にありなのでヒ

= 1 x + 4[

Ix= t - 4 : x = 2 ( t - 4 )
∴ R ( 2 (t - 4 )

,
t )

a S について

m 上 にあり Y = なのでヒ

= - Ixt 2t

Ix =
- tt 2 : x = 2 ( -tt2 )

∴ S ( 2 ( - tt 2
)
t )

(0, t )
Q二4t-ロ -

⑩ .

, !
∞

R ( 2(t-4) , t )

( 2 (-t+ 2) ,t ) た (0 ,411
(-2, 3) … …

T 2
\ /2

^ 0
,
2 )(

O PRS の

底辺 : 2 ( t - 4 ) - 2 (- t+2) = 2t -8 t 2t -4
= 4 t- 12

高 さ : t - 3



よって

OPRS = 上 × 4 t - 12 )( ( t - 3 )
～m

= 土 × 4 ( t - 3 )(t - 3 )
mm

= 2 (七 - 3 )
2

OPRS = 5 × LABP より

2 (t - 3 )
"

= 5 × 2

水 ( t - 3 )
=
= 5

=⇒く t - 3 = ±√ 5

: t = 3 ±5

t > 4 より t = 3 +√ 5
mmw

7
.

)
OABC で 平方 の 定理より

AC = N2 +2
ー

ゴ√
4 +4

ー

= 23 =√8 =3
い

AC = AE より
い

AE = 23 cm
～



(2 )

⇒ 警[ 1
ー ☆ 。

A
px2☆

点 O からAC に 下 ろした垂線 の 足 を Pとす
L OAC は OA = OC = 3 cm の = 等辺三角形
なので… ェ
Ap = cpP =Immund つ

OOAP で 三平方 の 定理より

o段
=

よって

OOAC = I × 23 ×r

= om'mm



( 3 ) 難問

求める
体積積

,
&E

OAC と OAECにおて

OOAC は OA = OC の

=等辺三角ツなので
3

.

P OAC =LOcA -Dnum
2☆ OAEC は AE =AC の

ノ = 等辺三角形 なので
.

⑦L2冷 LAEC = LACE - ②
m～

A い
ノC

①
.
② より

∠ AECC ー ③
m～

LOAC -

LOCA - LACE 一④
M

③ . ④より2 組 の 角 がそれぞれ 等しので
OOAC CS LAEC

相似 比 は
OA ; AE = 3 : 2.



相似 な 国形 の 面積比 は 相似比の 2乗 に

等 しいので
OOAC : OAEC = 3: 2) 2

= 9 = 8

(2) より 0 OA C =⑭ なので

V⑭ : LAEC = 9 = 8

9 × 0AEC =8

∴ OAEC = 804
四角IE - ABCDにおいて

求 める 底面 を OAEC とすると 、

体積 高 ± は DB - 230m である

から 求 める体積 は

点 す ×984 ×2
s

=☆××f × 2
≈

=

27
よ

× ⑦×出

=”


